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- N Neutralleiter (blau) - N Neutro (azul)
— L Phase (schwarz, braun, grau) - L Fase (preto, castanho, cinzento)
— PE Schutzleiter (griin-gelb) - PE Condutor terra (verde/amarelo)
EN SE
— N neutral conductor (blue) - N neutralledare (bld)
- L phase conductor - L fas(svart, brun, gré)
(black, brown, grey) — PE skyddsledare (gron/gul)
— PE protective-earth conductor DK
(vellow-green) - N nulleder (bld)
FR - L fase (sort, brun, grd)
— N Neutre (bleu) — PE jordledning (gren-gul)
— L Phase (noir, marron, gris) FI
— PE Conducteur de terre (vert-jaune) — N nollajohdin (sininen)
NL — L vaihe (musta, ruskea, harmaa)
- N nuldraad (blauw) — PE suojamaajohdin (vihre&-keltainen)
- L fase (zwart, bruin, grijs) NO
- PE aarde (groen-geel) — N nulleder (bld)
IT - L fase (svart, brun, gra)
- N filo di neutro (blu) - PE jordleder (grenn-gul)
— L fase (nero, marrone, grigio) GR
— PE conduttore di terra (verde-giallo) — N OudETEPOC ayWwYOG (LTTAE)
ES - L ®don (pavpo, kade, ykpy)
— N neutro (azul) — PE Aywyoc yeiwong (mpdovo-KiTpvo)
— L fase (negro, marrén o gris) TR
— PE toma de tierra (verde/amarillo) — N Notr hatti (mavi)
— L Faz(siyah, kahverengi, gri)
— PE Topraklama hatti (yesil-sari)
-6 -
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HU

— N Nulla vezeték (kék)

— L Fazis (fekete, barna, szlrke)

— PE VédGvezeték (zold-sérga)

Ccz

— N neutraini vodi¢ (modry)

— L fazovy vodi¢ (Cerny, hnédy, Sedy)

— PE ochranny vodi¢ (zelenoZluty)

SK

— N neutralny vodi¢ (modry)

— L faza (Cierna, hneda, siva)

— PE ochranny vodi¢ (zeleno-Zlty)

PL

— N przewdd neutralny (niebieski)

- L przewdd fazowy (czarny, brazowy,
szary)

— PE przewdd ochronny (zielono-zoétty)

RO

— N conductor neutru (albastru)

— L conductor de faza (negru, maro,
gri)

— PE conductor de protectie (verde-gal-
ben

Sl

— N nevtralni vodnik (moder)

- L faza (€m, rjav ali siv)

— PE varnostni vodnik (zeleno-rumen)
HR

— N neutralni vodic¢ (plavi)

— L faza(crna, smeda, siva)

— PE zastitni vodic¢ (zeleno-zuti)

EE

— N Neutraaljuht (sinine)

— L Faas (must, pruun, hall)

— PE kaitsejuht (roheline-kollane)

LT

— N Nulinis laidas (mélynas)

— L Fazé (juoda, ruda, pilka)

— PE apsauginis laidas (zalias-geltonas)

Lv

— N neitralais vads (zils)

— L faze (parasti bruns, peleks vai
melns)

— PE zemgjums (zal$/dzeltens)

RU

— N HyneBow NpoBof, (C1HMIA)

— L dasa (4epHoro, Kopu4HeBoro,
ceporo LpeTa)

— PE npoBop 3a3emneHuist (3eneHbiii-
XKENTbIN)

BG

— N Hyna (cvH)

- L dasa (4epeH, kadss, cuB)

— PE 3a3emsiBaLL, NPOBOAHVIK (3eneHo-
XKBT)

CN

- N % (E&)

- L k&% (B&E. e, k&)

- PEMi% (RE-HE&)

[ | Service

Q

RV +49 5245-448-188

@ service@steinel.de

Find your local service
steinel.de/contact

STEINEL Vertrieb GmbH

Dieselstrafle 80-84, 33442 Herzebrock-Clarholz, Germany

www.steinel.de
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NO - Samsvarserklzering:

Hermed erkleerer STEINEL Vertrieb GmbH
at det tradlese anlegget av type LN 1 N
oppfyller kravene i direktiv 2014/53/EU.
Den komplette teksten i EU-samsvarserk-
leeringen finnes pa felgende internetta-
dresse: www.steinel.de

GR - AnAwon cuppdépPpwong:

H etaipeia STEINEL Vertrieb GmbH
SNAWVEL OTL O TUTIOG EYKATACTAONG
padloerikovwviag LN 1 N avrarnokpivetat
otnv Odnyia 2014/53/EK. To mARpeg
Keipevo TG ARAWONG ZUHHOPGWOoNG

EE eivat SlaBgéoo peow tng akdAoubng
SIAdIKTLAKNG TIVANG: www.steinel.de

TR - Uygunluk beyan::

Bu vesileyle STEINEL Vertrieb GmbH,
kablosuz sistem turd LN 1 N‘in 2014/53/
EU yonetmeligine uygunlugunu beyan
eder. AT Uygunluk Beyani‘nin tam metnini
su web adresinden temin edebilirsiniz:
www.steinel.de

HU - Medfeleléségi nyilatkozat:

A STEINEL Vertrieb GmbH ezennel nyilat-
kozik, hogy az LN 1 N tipusu addberen-
dezés megfelel a 2014/53/EU

iranyelv kdvetelményeinek. Az EU meg-
felel6ségi tanusitvany teljes szbvege a
kovetkezd internetcimen talalhato:
www.steinel.de

CZ - Prohlaseni o shodé:

Timto spole¢nost STEINEL Vertrieb
GmbH prohlasuje, Ze typ radiového
zafizeni LN 1 N odpovida smérnici
2014/53/EU. Uplny text prohlageni o
shodé EU najdete na nasleduiici interneto-
vé adrese: www.steinel.de
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SK - Vyhlasenie o zhode:

Tymto spolo¢nost STEINEL Vertrieb
GmbH vyhlasuije, Ze typ radiového
zariadenia LN 1 N zodpoveda smernici
2014/53/EU. Uplné znenie EU vyhlasenia
0 zhode je dostupné na nasledujucej
internetovej adrese: www.steinel.de.

PL - Deklaracja zgodnosci z normami:

Niniejszym STEINEL Vertrieb GmbH
deklaruje, ze typ urzadzenia radiowe-

go LN 1 N spetnia wymogi dyrektywy
2014/53/UE. Pefen tekst deklaracii
zgodnosci UE dostepny jest pod adresem
internetowym: www.steinel.de

RO - Declaratie de conformitate:

Prin prezenta STEINEL Vertrieb GmbH
declara ca tipul de echipament hertzian
LN 1 N corespunde directivei 2014/53/
UE. Textul complet al Declaratiei de con-
formitate UE este disponibil la urmatoarea
adresa de internet:

www.steinel.de

Sl - Izjava o skladnosti:

Druzba STEINEL Vertrieb GmbH izjavija,
da radijska naprava tipa LN 1 N ustreza
Direktivi 2014/53/EU. Celotno besedilo
EU-izjave o skladnosti je na voljo na
naslednjem spletnem naslovu: www.
steinel.de

HR - Izjava o sukladnosti:

Tvrtka STEINEL Vertrieb GmbH, ovim
izjavljuje da tip radiouredaja LN 1 N od-
govara EU direktivi 2014/53/EU. Potpuni
tekst EU izjave o sukladnosti nalazi se
na sliedecoj internetskoj adresi: www.
steinel.de

EE - Vastavusdeklaratsioon:

Siinkohal kinnitab STEINEL Vertrieb
GmbH, et raadioseade LN 1 N vastab
maarusele 2014/53/EL. ELi Uhilduvusde-
klaratsiooni téisteksti leiate alljargnevalt
internetiaadressilt: www.steinel.de

DE - Konformitétserklarung:

Hiermit erklart die STEINEL Vertrieb
GmbH, dass der Funkanlagentyp LN 1 N
der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Der vollstéandige Text der EU-Konformi-
tatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfligbar: www.steinel.de

GB - Declaration of conformity:
Hereby, STEINEL Vertrieb GmbH declares
that the radio equipment type LN 1 N is
incompliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of con-
formity is available at the following internet
address: www.steinel.de

FR - Déclaration de conformité:
STEINEL Vertrieb GmbH déclare par

la présente que le type d’appareils
radio LN 1 N est conforme a la directive
2014/53/UE. Vous trouverez le texte
intégral de la déclaration de conformité
UE a I'adresse Internet suivante : http://
www.steinel.de

NL - Conformiteitsverklaring:

Hiermee verklaart de firma STEINEL
Vertrieb GmbH, dat de draadloze
installatie LN 1 N aan richtlijn 2014/53/
EU voldoet. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar
onder het volgende internetadres:
www.steinel.de

IT - Dichiarazione di conformita:

La STEINEL Vertrieb GmbH dichiara che

il tipo di impianto radio LN 1 N risponde
alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale
della dichiarazione di conformita UE e
disponibile al seguente indirizzo Internet:
www.steinel.de

LT - Atitikties deklaracija:

LSTEINEL Vertrieb GmbH* pareiskia, kad
L,LN 1 N* tipo radijo rysio jrenginys atitinka
direktyva 2014/53/ES. Visa ES atitikties
deklaracijos teksta rasite Siuo adresu
internete: www.steinel.de

LV - Atbilstibas deklaracija:

Ar o STEINEL Vertrieb GmbH pazino,
ka radioiekarta LN 1 N atbilst direktivai
2014/53/ES. Visu ES atbilstibas
deklaracijas tekstu JUs varat izlasit: www.
steinel.de

RU - CepTudukar cootBeTCTBUS:
HacTtoswwm komnanma STEINEL Vertrieb
GmbH 3asBnser, 4To pagnoannapatypa
mna LN 1 N oTBevaeT TpeboBaHusM
onpexTnebl 2014/53/EU. MonHbIn

TEKCT cepTudmkata cootsetctams EC
[OOCTYMeH Mo cnemytoLLemMy aapecy B
VHTepHeTe: www.steinel.de.

BG - leknapauyus 3a cCbOTBETCTBUE:
STEINEL Vertrieb GmbH nexknapvpa,

Ye TUNbT Ha paano-cuctemara LN 1 N
oTroBapst Ha dupektusata 2014/53/

EC. IMbnHNST TEKCT Ha Aeknapaumsata 3a
CbBMECTMMOCT CbC 3aKOHOAATENCTBOTO
Ha EC e Ha pasnonoeHue Ha MHTEPHET-
appec: www.steinel.de

CN - — B RA:

STEINEL Vertrieb GmbH 451t 75 BA,

LN 1N MELBIEELAFTEES
2014/53/EU, TEAT MR —
B ERANTEXA: www.steinel.de

ES - Declaracién de conformidad:

Por la presente, STEINEL Vertrieb GmbH
declara que el modelo de instalacion in-
aldmbrica LN 1 N se corresponde con la
Directiva 2014/53/UE. El texto completo
de la declaracién de conformidad UE esta
disponible a través de la siguiente direcci-
6n de Internet: http://www.steinel.de

PT - Declaracao de conformidade:
Pela presente, a STEINEL Vertrieb GmbH
declara que o sistema radioelétrico

LN 1 N cumpre os requisitos da Diretiva
do Conselho 2014/53/UE. O texto com-
pleto da Declaragao de Conformidade
UE encontra-se na internet, no seguinte
endereco: www.steinel.de

SE - Férsakran om 6verensstam-
melse:
Héarmed forklarar STEINEL Vertrieb
GmbH, att radioanlaggningstypen LN 1 N
motsvarar direktivet 2014/53/EU. Den
fullstandiga texten till EU-férsékran om
Overensstammelse finns péa foljande
internetadress: www.steinel.de

DK - Overensstemmelseserklzering:
Hermed erklaerer STEINEL Vertrieb
GmbH, at det tradlese anleeg af typen
LN 1 N er i overensstemmelse med
direktivet 2014/53/EU. Du kan laese
EU-overensstemmelseserkleeringens
komplette tekst under folgende internet-
adresse: www.steinel.de

Fl - Selvitys yhdenmukaisuudesta:
STEINEL Vertrieb GmbH vakuuttaa taten,
etta radiolaitetyyppi LN 1 N on direktiivin
2014/53/EU asettamien vaatimusten
mukainen. EU-vaatimuksenyhdenmukai-
suusvakuutuksenn teksti on luettavissa
kokonaan seuraavassa osoitteessa:
http://www.steinel.de

DE - Technische Daten

— Abmessungen (H x B x T):
195 x 300 x 56 mm
— Netzanschluss: 220 - 240 V, 50/60 Hz

- Leistungsaufnahme (P, ): 4,90 W
— Lichtstrom: 440 Im
- Effizienz: 90 Im/W
- Standby Sensor (P): 0,20 W

Farbtemperatur: 3000 K (warmweiB)
- Farbwiedergabeindex: R =82

- Mittlere Bemessungslebensdauerf
L70B50 bei 25° C: > 60.000 Std.
— Farbkonsistenz SDCM: Anfangswert: 3

— Démmerungseinstellung: 5 - 200 Lux
- Schutzart: P54
- Schutzklasse: Il
— StoBfestigkeit: IK 07

— Umgebungstemperatur: -20 bis +40°C
— Lichtstarkeverteilung:

- =1~2r Technische Dokumentation
E unter www.steinel.de/eprel
Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle
der Energieeffizienzklasse ,E*.

-12-

FR - Caractéristiques
techniques
— Dimensions (H x | x P) :
7195 x 300 x 56 mm

— Raccordement au secteur :
220 - 240V, 50/60 Hz

- Puissance absorbée (P, ) : 4,90 W
- Flux lumineux : 440 Im
- Efficacité : 90 Im/W
- Mode veille détecteur (P,) : 0,20 W
Température de couleur : 3000 K
(blanc chaud)

— Indice de rendu des couleurs :
IRC = 82

— Durée de vie moyenne de calcul :
L70B50 & 25° C: > 60.000 h
- Uniformité des couleurs SDCM:
valeur initiale : 3
— Réglage du seuil de déclenchement :

de 52200 Ix
— Indice de protection : P54
— Classe de protection : I
- Résistance aux chocs : K07

— Température ambiante :
de -20 a +40°C
— Répartition de l'intensité lumineuse :

» -1 Documentation technique
E sur www.steinel.de/eprel
Ce produit contient une source de
classe d’efficacité énergétique « E ».

-14 -

GB - Technical Data

— Dimensions (H x W x D):
195 x 300 x 56 mm

— Power supply: 220 - 240 V, 50/60 Hz

~ Power consumption (P ): 4.90 W
— Luminous flux: 440 Im
— Efficency: 90 Im/W
- Standby Sensor (P): 0.20 W

— Colour temperature: 3000 K (warm-white)
— Colour rendering index: R,=82
— Rated average lifetime:

L70B50 at 25° C: > 60,000 hrs.
— Colour consistency SDCM:Initial value:3

— Twilight setting: 5 -200 lux
— IP rating: P54
— Protection class: I
— Shock resistance: K07
— Ambient temperature: -20 to +40°C

— Luminous intensity distribution:

- =|*2r Technical documentation at
E www.steinel.de/eprel

This product contains a light source of
energy efficiency class ,E*".

FI - Tekniset tiedot

- Mitat (Kx L x S): 795 x 300 x 56 mm
— Verkkolitantd: 220 - 240 V, 50/60 Hz

— Ottoteho (P, ): 4,90 W
— Valovirta: 440 Im
— Hyétysuhde: 90 Im/W
- Standby, tunnistin (P,): 0,20 W
Varilampotila: 3000 K
(ldmmin valkoinen)

— Vérintoistoindeksi: R,=82

— Keskimaéréinen mitoituselinika:
L70B50, 25° C: > 60.000 h

— Vérin konsistenssi SDCM:  alkuarvo: 3

— Hamaéryystason asetus: 5 - 200 luksia

— Kotelointiluokka: P54
— Suojausluokka: I
— Iskunkestavyys: IK 07

— Ympaéristolampatila: -20 ... +40°C
— Valovoimakkuuden jakautuminen:

Tekninen dokumentaatio
osoitteessa
www.steinel.de/eprel

Tuote siséltéé valonlahteen, jonka
energiatehokkuusluokka on ,E*.

SE - Tekniska data
- Matt (Hx B x D): 195 x 300 x 56 mm

— Spanning: 220 - 240V, 50/60 Hz
— Systemeffekt (P, ): 4,90 W
— Ljusfléde: 440 Im
— Ljusutbyte: 90 Im/W
- Standby sensor (P): 0,20 W

fargtemperatur: 3000 K (varmvit)
- Féargatergivningsindex: R,=82

— Medellang livslangd for berakningen:
L70B50 vid 25° C: > 60.000 tim.

— Fargkonsistens SDCM:  Startvérde: 3
— Skymningsinstalining: 5 -200 lux
— Skyddsklass: P54
— Isolationsklass: 1l
- Slagtalighet: IK 07
— Omgivningstemperatur:  -20 till +40°C
- Ljusintensitetsférdelning:

Op=100

=1~2rF Teknisk dokumentation

pa www.steinel.de/eprel
Denna produkt har en ljuskélla
i energieffektklass ,E“.

Komplette Anleitung

EN Full set of instructions

=
I- FR
=

Notice compléte
NL Complete handleiding

IT Istruzioni complete
ES Instrucciones completas
PT Instrugées completas

SE Komplett instruktion

DK Komplet vejledning

FI Koko ohje

NO Komplett anvisning

GR MAARpelg 0bnyieg

TR Komple kilavuz

HU Hasznalati utasitas teljes

Cz Kompletni navod

SK Kompletny navod

PL Kompletna instrukcja
RO Instructiuni complete
SI Kompletno navodilo

HR Potpuna uputa

EE Taielik juhend

LT ISsami instrukcija

LV Visa pamaciba

RU MonHoe pykoBOACTBO
BG MbnHO ynbTBaHe

CN STEIRPR

steinel.de/110081302.pdf
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